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1. Calcolare il limite

lim
x→0+

tan(π
4

+ sin x)− cos(2
√

x) + 4 ln(1− x)

x2
.

2. Al variare di α > 0 studiare la convergenza dell’integrale improprio

∫ +∞

0

2αxα−1

1 + x2α
arctan(xα)dx,

e calcolarne il valore. (Facoltativo: studiare il caso α ≤ 0).

3. Studiare la funzione

F (x) =
∫ π

x

esin t − 1

t2
dt.

(Non sono richiesti lo studio della derivata seconda ed il disegno del grafico.)

4. Calcolare il limite

lim
(x,y)→(0,0)

(1 + x)
√
|y| − 1

sin(
√

x2 + y2)
.

5. Risolvere l’equazione ∫ ln 2

x

et

√
3et − 2− e2t

dt =
π

3
.


